MATEMATWYECKUM

AYKLIMOH







i

CKOpOCTb TeYEHUSA pekn 2 KM/J. Ha
CKOINBbKO CKOPOCTb AXThbl, MIbIBYLLEWN
No TeYEeHuto, BosblLLE €e CKOPOCTU
Npu OBMXXEHUU MPOTUB TEYEHUA?




« 3agava: NnpoaeTb S5-KoneeyHy MOHETY B
OTBEPCTUE C 2-KOMNEEYHY MOHETY.



Jlot Ne 3:

CTAPUHHbIE
YACDI

OTN Yacbl UMEKT OTITIMYUTENBHYIO
0CODEHHOCTb — OHU OTOMBAIOT 1
yaap poBHO 3a 1 cek. CKOIbKO
BpeMeHU NoTpebyeTcs um,
4YTOObI OTOUTL 12 Y4?

11 cex.




lloThe d:  pacpasns
'CUKCTUHCKAA MAOOHHA"
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JloT INe 5:

noytoBAs |5
MAPKA

[1Ba BusHecMeHa peLunnm Kak-To
KYNUTb NOYTOBYO Mapky. Ho
OAHOMY HE XBaTUIO 2 ThiCAY,
gpyromy — 1400 gonnapos. Korga

K€ OHU CHOXUIN BMecTe
MMEIOLLMECH Y HUX AEHbIN, TO
oKa3anocb, YTO UM He xBaTaeT 3 ThiC.

ewe 400 gonnapoB. CKoOnbKo gonnapos
CTOUT MapKa?




m N@ @u PaccTtaBbTe 3TU CTYNbs BOOMb
@T = Y CTEH KBaapaTHOro 3asna Tak,
CTAPVUHHbIA UT00bl y KaXXaoW CTEHbI
MEBEINbHbLIA CTOAN0 CTyNbeB NOPoOBHY. Kak

rAPHUTVYP 9TO caenartb?




JloTNe I

MJINTKA
LLIOKOJIALOA

[lnnTKa HacTodLwero
aHIrMMNCKOro okornaga,
KoTopas cocTount n3 6x10
aonek. CKonbKo pa3fnomMoB
HY>XHO caenaTb, YToOb 9
pasgennuTb 3Ty NANTKY Ha 5
KBagpaTHble O0MbKN?




bnarogapHo 3a y4acri
B MaTeMaTHyecKoM
ayKLUHOHE!




